1. Basic concepts.notebook
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La férmula empirica de un compuesto orginico esC H,S. Si su masa molecular es 88,
determine:

a) Su formula molecular.

b) El niimero de dtomos de hidrégeno que hay en 25 g de dicho compuesto.

¢) La presién que ejercerin 2 g del compuesto en estado gaseoso a 120°C, en un recipiente de
’SL.

Masas atémicas: C=12; H=1;S=32. R=0,082 atm-L-mol™'-K~'
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La formula molecular del azicar comin o azicar de mesa (sacarosa) es C,,H,,0,,. Indique
r si 1 mol de i

a) 144 g de carbono.

b) 18 mol de dtomos de carbono.

¢) 5-10" stomos de carbono.

Masas atomicas: C=12; H=1;0=16.
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Calcule los moles de dtomos de carbono que habri en:

a) 36 g de carbono.

b) 12 unidades de masa atémica de carbono.

€) 1'2:10* itomos de carbono.

Dato: Masa atémica C=12.
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Calcule el nimero de dtomos de oxigeno que contiene:

a) Un litro de agua.

b) 10 L de aire en ici normales, i que éste i un 20% en de O,.
¢) 20 g de hidréxido de sodio.

Datos: Masas atémicas O = 16; H = 1; Na = 23. Densidad del agua =1 g/mL.
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Al tratar 5 g de mineral galena con dcido sulfirico se obtienen 410 mL de H,S gaseoso,

medidos en condiciones normales, segin la ecuacién: PbS + H,SO, - PbSO, + H S.

Calcule:

a) La riqueza en PbS de la galena.

b) El volumen de dcido sulfirico 0,5 M gastado en esa reaccién.
Datos: Masas atomicas Pb = 207; S = 32.
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Se tienen en dos recipientes del mismo volumen y a la misma temperatura 1 mol de O, y 1 mol

de CH _, respecf Conteste alas

a) ;En cuil de los dos recipientes serd mayor la presién?

b) ;(En qué recipiente la densidad del gas serd mayor?

¢) ;Dénde habri mis dtomos?

Datos: Masas atomicas O =16; C=12; H=1.
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Indique, razonadamente, si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) La misma masa de dos elementos, Fe y Cr, contienen el mismo niimero de dtomos.

b) La masa atémica de un elemento es la masa, en gramos, de un itomo de dicho elemento.
¢) Dos moles de helio tienen el mismo nimero de #tomos que un mol deH, .
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La etiqueta de un frasco de #cido clorhidrico indica que tiene una concentracion del 20% en
peso y que su densidad es 1,1 g/mL.

a) Calcule el volumen de este dcido necesario para preparar 500 mL de HCI 1,0 M.

b) Se toman 10 mL del dcido mis diluido y se le afiaden 20 mL del mis concentrado, ;cuil es la
molaridad del HCI resultante?

Datos: Masas atémicas CI = 35,5; H = 1. Se asume que los voliimenes son aditivos.
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a) Determine la formula empirica de un hidrocarburo sabiendo que cuando se quema cierta
cantidad de compuesto se forman 3,035 g de CO, y 0,621 g de agua.

b) Establezca su formula molecular si 0,649 g del compuesto en estado gaseoso ocupan 254,3
mL a 100°C y 760 mm Hg.

Datos: R=0,082 atm-L-mol~'-K™'. Masas atémicas: C=12; H=1.
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Se dispone de dcido nitrico concentrado de densidad 1,505 g/mL y riqueza 98% en masa.

a) ;Cuil seri el volumen necesario de este dcido para preparar 250 mL de una disolucién 1 M?
b) Se toman 50 mL de la disolucién anterior, se trasvasan a un matraz aforado de 1 L y se
enrasa posteriormente con agua destilada. Calcule los gramos de hidréxido de potasio que son
necesarios para neutralizar la disolucién dcida preparada.

Datos: Masas atémicas H=1;N=14;0=16; K=39.
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